Hausaufgaben fiir Fr. 10. Mai: Losungen

1. Soap: im Kurs

2. Tabelle
Aor. Passiv Partizip

Prasensform Indikativ Nom. Sg. m. | Nom. Sg. f. Nom. Pl. m
TOOELM Emoundevinv modevbei modevbeica TodevhEVTEG
BAémopev EPAEPONLEV BArepbeic X X
KpOTT® EKpLEONV KpLEOEeic X X
TPATTEL Enpbryn npayOeic npaydeica payfévteg
ktilete éxtioOnte X X KTIo0évTEg
Aéyelg ENEYONC X AeyBeioa AexBévteg
oKkeLALOVGL géokevacinoav okevaoeig okevacOeion X

3. Kantharos S. 121 Ub. 2

3. Da Asklepios half (Dank Asklepios’ Hilfe), fiirchteten die Menschen den Tod nicht.
Asklepios half den Menschen, daher fiirchteten sie den Tod nicht.

6. Da / nachdem Zeus Asklepios mit dem Blitz erschlagen hatte, machte Apollon den Kyklopen den

Garaus.

Zeus erschlug Asklepios; darauf / daher zog Apollon den Kyklopen den Stecker. ;-)

Graecumkurs // bmaucolin




